	




 



 



	1. група

1. Израчунај:
а) површину правоугаоника чије су суседне странице 9 cm и 7 cm.
б) површину квадрата странице 30 mm.

2. а) Израчунај збир бројева 1982, 1997 и 18 применом замене места и здруживања сабирака.
б) Израчунај збир бројева 1399 и 348 применом својства сталности збира.
в) Израчунај разлику бројева 29997 и 5997 применом својства сталности разлике.

3. Израчунај на себи најлакши начин:
2850 – 924 + 150 = 

4. Реши једначине и неједначине:
а) x – 250 = 1950	б) 3980 + x = 40010	в) 2100 – x = 957
г) 38 + x < 42	д) x – 26 < 5     ђ) 85 – x < 8

5. Дужина једног ходника је 15 m а ширина је за 11 метара мања. На под тог ходника треба поставити плочице облика квадрата чија је страница 2 dm. Колико је комада плочица потребно за облагање пода тог ходника?





2. група

1. Израчунај:
а) површину правоугаоника чије су суседне странице 8 m и 6 cm.
б) површину квадрата странице 20 mm

2. а) Израчунај збир бројева 2983, 1985 и 17 применом замене места сабирака и здруживања сабирака.
б) Израчунај збир бројева 2599 и 747 применом својства сталности збира.
в) Израчунај разлику бројева 39996 и 4996 применом својства сталности разлике.

3. Израчунај на себи најлакши начин:
3450 – 829 + 550 = 

4. Реши једначине и неједначине:
а) x – 150 = 2950	б) 4970 + x = 5020	в) 3100 – x = 975
г) 28 + x < 32	д) x – 16 < 5   ђ) 65 - x < 7

5. Дужина једног ходника је 12 m, а ширина је за 8 метара мања. На под тог ходника треба поставити плочице облика квадрата чија је страница 2 dm. Колико је комада плочица потребно за облагање пода тог ходника?
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